



ADIESTRAMIENTO EN EE.UU. El sábado pasado partió hacia Estados Unidos de América el primer grupo de oficiales, clases y soldados que durante algunas semanas recibirán cursos de adiestramiento básico en Carolina del Norte y Georgia. El grupo fue

despedido por la Junta Revolucionaria de Gobierno. De izquierda a derecha: Dr. José Ramón Avalos Navarrete, Ing. José Napoleón Duarte, Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez y Dr. José Antonio Morales Ehrlich.

Empleado de ANTEL sin uniforme en peligro

Un empleado de A.N.T.E.L. que tenía que hacer reparaciones en una caja de controles telefónicos en colonia Miralvalle, estuvo a punto de ser muerto a balazos por soldados que atibababan desde 200 metros.

El citado empleado se presentó sin uniforme, y cuando lo vieron numerosos vecinos, varios de ellos llamaron urgentemente a cuerpos militares y de seguridad.

Fue rodeado el sector, y todo estaba listo, cuando

el referido empleado se retiró a buscar una herramienta que utilizaría, sin darse cuenta de que ya estaba en la ranura y punto de mira de los fusiles de los soldados, debido a que estaba siendo confundido como terrorista, por no usar uniforme.

Al ser interceptado, mostró sus documentos, y asustado como quedara por lo que le dijeron los soldados, que estuvieron a punto de dispararle, corrió a su casa a uniformarse y regresó a hacer las reparaciones.



—Foto de LA PRENSA, por Paredes PERECE EN EE.UU. (San Vicente). Estudiante Walter Antonio Martínez Argueta de 23 años, murió en accidente de tránsito el 10 del presente en Los Angeles.

OEA convoca a concurso fotos

El Segundo Concurso Fotográfico de Américas, ha sido convocado por la Organización de Estados Americanos, y el plazo de entrega vence el 10 de febrero del presente año.

En este concurso de 1982, se confía se generará más entusiasmo que en 1981. Entre las bases, están a) Podrán participar fotógrafos profesionales y aficionados, b) Se aceptarán fotografías y diapositivas en dos categorías: en color y en blanco y negro. En cada categoría habrá un primer premio de quinientos dólares; un segundo premio de trescientos dólares y un tercero, de cien dólares.

También se otorgarán menciones honoríficas a los trabajos que merezcan distinción especial, se dijo. Las fotografías que reciban premios o menciones honoríficas serán expuestas en la sede de la

Pasa a la página 37

Alerta cañeros por "Carbón de Caña"

Un alerta a los sembradores de la caña de azúcar en el país, hace el Ministerio de Agricultura y Ganadería, por medio de su Departamento de Defensa Agropecuaria.

El llamado de alerta, es en el sentido de tomar en cuenta la prohibición de sembrar ciertas variedades de caña de azúcar, susceptibles de infección de la conocida enfermedad "Carbón de la Caña".

Como se sabe, el Ministerio ha venido realizando un trabajo múltiple, en cuanto al control del "Carbón de la Ca-

ña" y registrando información relacionada con las variedades de la misma, que en forma moderada, o poco afectada por dicha enfermedad.

Añade el MAG, que con el fin de determinar las variedades afectadas, y evitar su propagación en zonas donde no existe esta enfermedad, técnicos del MAG, con la ayuda financiera de INAZUCAR, han realizado rastreos a nivel nacional para detectar las variedades que puedan contribuir a que el "Carbón de la Caña" se extienda a otras áreas.

Diversas variedades de la caña de azúcar, han tenido niveles diferentes de infección, que va de altamente afectada, hasta poco afectada, tanto en la Zona Occidental, como en las Zonas

Pasa a la página 37

Buscan a autor de la muerte de su compañera

Una señora pereció al caer en el fondo de un barranco, en inmediaciones del cantón El Zunza, Izcalco, departamento de Sonsonate, según el informe de las autoridades judiciales.

Fue identificada como María Isabel Rodríguez, y su muerte fue provocada —dijeron testigos— por un hombre, quien fue señal-

do como su compañero de vida, y de quien no se obtuvo su identificación.

El cuerpo fue encontrado en el fondo del barranco, en ese cantón, y presentaba lesiones de gravedad, las cuales le causaron la muerte. Al lugar se hicieron presente las autoridades, y se dijo, que se investigará el paradero y la identidad del hechor de este homicidio.



MUERTO. (Zacatecoluca). El soldado Manuel de Jesús Zelaya Canizalez, de 20 años, murió durante un enfrentamiento en inmediaciones de San Francisco Gotera, Morazán.

Se presenta a responder como autor de homicidio

(Santa Ana). Valentín Dionisio Hernández declaró en el juzgado Primero de lo Penal, que voluntariamente se entregó

para que se investigue la muerte de Porfirio López, por cuyo hecho se le acusa. En la declaración que rindió ante el juez de la causa, dijo que el pasado 30 de diciembre del año recién pasado, fecha en que ocurrió el hecho, él anduvo tomado de licor y no recuerda haberle causado la muerte a nadie, pero si presenta lesiones en el rostro ocasionadas con arma cortante, que ignora en qué forma le fueron causadas.

Porfirio López murió a causa de graves lesiones en el cuello que según testigos le fueron causadas por Valentín Dionisio Hernández, el 30 de diciembre en los suburbios

del barrio El Tránsito de Villa El Congo, calle denominada de Las Pilas.

El juicio correspondiente se empezó a depurar en el juzgado de Paz de Villa El Congo y la semana anterior fue enviado al juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad, a donde se presentó el mencionado imputado para que el hecho sea investigado.

Restaurarán iglesia

(Santa Ana). Existe interés por parte de la vecindad del barrio San Lorenzo para ayudar económicamente a restaurar la iglesia que se encuentra muy deteriorada. Opinaron que como templo sagrado, orgullo del pueblo santaneco, merece que se inicie ese trabajo

Pasa a la página 37

Auxilio a inválidos

(Armenia). Algunas donaciones en objetos materiales y productos de alimentación, realizó en esta ciudad, el club deportivo "Harwai".

El Club realiza actividades en pro del Comité de personas inválidas en esta ciudad. Se hizo entrega de una máquina de coser, frazadas, camisas, recipientes, y también maíz, frijol y azúcar.

Las personas que recibieron los donativos, quedaron muy agradecidos, y se manifestó que el precio total de los mismos asciende a la cantidad de dos mil colones.

Sacan de casa y matan a padre e hijo miguelños

(San Miguel). El agricultor Luis Alonso Chicas Gómez, de 24 años, fue asesinado a balazos por un grupo de hombres enmascarados, el sábado en la noche, en la puerta de su casa, según el informe recibido desde esa ciudad.

El crimen ocurrió como a las nueve de la noche, en la colonia Carrillo. Enfrente de la casa de Luis Alonso Chicas, residía el padre de éste, Román González, de 70 años, quien fue sacado de su casa en forma violenta, la misma noche —y supuestamente por los mismos hombres enmascarados— y luego asesinado, a una distancia de tres kilómetros de donde vivían.

Sus familiares, estaban velando ayer los cuerpos de padre e hijo, en la colo-

nia Carrillo, se dijo, desconociéndose el motivo que tuvieron los hechores para cometer este doble crimen.

Muere motorista

(San Miguel). Luciano Chicas Parada, de 30 años, murió aprisionado por un camión, después de ocurrir un accidente de tránsito, a inmediaciones del cantón El Jute, sobre el kilómetro 149.

Señala el informe, que Chicas Parada conducía el vehículo placas, C-64464, volcó sobre la vía, e iba cargado de varias cajas vacías de cerveza.

El conductor corría con su vehículo de sur a norte. Se desconoce la causa del accidente. El cadáver de Chicas Parada fue sacado, después de remover a su posición normal el vehículo, se dijo.

Caja Mutual gratis para los maestros

La Dirección de Bienestar Magisterial, del Ministerio de Educación, posee para los maestros de todo el país, la Caja Mutual, que los asegura en forma gratuita por la cantidad de 10 mil colones a cada profesor, informó el director Lic. José Olivares Castro.

Agregó a la información el funcionario, que esta Caja Mutual es para todo el personal del Ministerio, pero es un recordatorio a todos los mentores a fin de que se aseguren, pues está en funcionamiento desde el mes de octubre del año pasado. Ya se pagaron hasta el 30

de noviembre del 81 la cantidad de 138 seguros, dijo.

Además, los empleados públicos pueden asegurarse en forma opcional, cuya aportación se deduce del salario, informó el Lic. Olivares, es lamentable, que la gran mayoría de hombres no se preocupen por contar con un seguro de vida, señaló, sino que por lo general únicamente las mujeres lo hacen.

Seminario

La Dirección de Bienestar Magisterial

Pasa a la página 37



NUEVO CONSEJO. La Junta Revolucionaria de Gobierno dio a conocer el viernes por la tarde a los nuevos miembros del Consejo Central de Elecciones. Los nuevos miembros prometieron ser garantes de la li-

bertad del proceso que culminará en marzo. De izquierda a derecha, Dr. Ricardo Molina Aguilar, Sr. Jorge Bustamante, presidente; Sr. René Segovia y el suplente, Luis Alberto Aparicio.